



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
REITORIA DO IFRS
DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS (REITORIA)

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 1/2025 - DGP-REI (11.01.01.09)

Nº do Protocolo: 23419.000575/2025-82

Bento Gonçalves-RS, 21 de fevereiro de 2025.

ONDE SE LÊ:

9. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

ATIVIDADE	DATA PREVISTA
Período de recebimento das Inscrições	20/02/2025 a 07/03/2025
Homologação das inscrições	10/03/2025
<ul style="list-style-type: none">Análise Curricular;Convocação para as entrevistas.	05/03/2025 a 15/03/2025
Resultado preliminar	20/03/2025
Período recursal	10/03/2025 a 14/03/2025
*Sorteio Público	17/03/2025
Heteroidentificação (Banca)	17/03/2025 a 18/03/2025
Resultado Preliminar Heteroidentificação	19/03/2025
Período recursal (Heteroidentificação)	20/03/2025 a 21/03/2025
* Resultado final	24/03/2025

*Caso haja mais de um candidato aprovado para a vaga reservada a pessoa negra, será realizado sorteio, a ser definido pelo IFRS.

LEIA-SE:

9. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

*Análise Curricular; Convocação para as entrevistas: 10/03/2025 a 15/03/2025

ATIVIDADE	DATA PREVISTA
Período de recebimento das Inscrições	20/02/2025 a 07/03/2025
Homologação das inscrições	10/03/2025
<ul style="list-style-type: none">Análise Curricular;Convocação para as entrevistas.	10/03/2025 a 15/03/2025

Resultado preliminar	20/03/2025
Período recursal	10/03/2025 a 14/03/2025
*Sorteio Público	17/03/2025
Heteroidentificação (Banca)	17/03/2025 a 18/03/2025
Resultado Preliminar Heteroidentificação	19/03/2025
Período recursal (Heteroidentificação)	20/03/2025 a 21/03/2025
* Resultado final	24/03/2025

*Caso haja mais de um candidato aprovado para a vaga reservada a pessoa negra, será realizado sorteio, a ser definido pelo IFRS.

(Assinado digitalmente em 21/02/2025 17:31)

MARC EMERIM

DIRETOR

DGP-REI (11.01.01.09)

Matrícula: ###872#7

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **1**, ano: **2025**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **21/02/2025** e o código de verificação: **1bda7ad1f4**